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afc bietet seit 1996 Leistungen rund um den Zahlungsverkehr – unkompliziert 
und unabhängig. Besonderen Wert legen wir auf kompetente Beratung. Wir 
erarbeiten mit Ihnen die sinnvollste Kombination von Terminals, Kartentypen 
und Verfahren. afc ist der führende Netzbetreiber für Software-Terminals.

afc bietet optional einen Rücklastschriftenservice an. Dieser senkt automatisch 
Ihre Bankkosten, da das Clearing über ein Zentralkonto erfolgt und die Umsätze 
in einer Summe überwiesen werden.

Alles aus einer Hand: Terminals, Support, Processing und Rücklastschriften
service. afc arbeitet bundesweit mit über 150 Vertriebspartner zusammen.

afc findet die für Sie beste und einfachste Lösung.  
Überzeugen auch Sie sich, 

Ihr afc-Team 
Bruno Kerkmann, Geschäftsführung
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Erweitern Sie Ihr Kassensystem, Ihren Internetshop oder Ihren Büro- /
Praxiscomputer um ein leistungsfähiges Software-Terminal. 

elPAY steht für die problemlose Integration von bargeldlosen Zahlungs
vorgängen, z. B. im Einzelhandel, Gesundheitswesen und in Freizeitanlagen.

elPAY ist für alle Branchen und Einsatzgebiete geeignet. Die Software bietet 
auch die Möglichkeit, Kunden- und Prepaidkarten abzuwickeln.

Software-Terminal
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Ihre Vorteile mit dem Software-Terminal elPAY:

	 Einfache Bedienung 
	 Schnelle Autorisierung

	 erneute Betragseingabe entfällt 
	 Belegdruck über Kasse



afc bietet Terminals für den stationären und den mobilen Handel.

Die leistungsfähigen und vielseitigen Terminals erfüllen die aktuellen 
Sicherheitsanforderungen und werden allen Ansprüchen gerecht – von heute 
und von morgen! 

Mit einem mobilen Terminal können ortsungebunden Zahlungen on- und offline 
durchgeführt werden, z. B. auf Märkten oder im Lieferservice. Die robusten 
Terminals arbeiten auch bei starker Beanspruchung stabil und zuverlässig.

Hardware-Terminal

Ihre Vorteile mit einem Hardware-Terminal:

	 Alle Zahlungsarten 
	 Einfache Handhabung

	 Hohe Transaktionsgeschwindigkeit 
	 Gesicherte Datenleitung
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Der Prepaid-Markt ist in Deutschland der am stärksten gewachsene Bereich 
in der Mobilfunkbranche. Prepaidkunden zahlen nur die tatsächlich geführten 
Gespräche, keine Grundgebühr. Die Karten sind deshalb bei Jugendlichen, 
Senioren, Wenigtelefonierern äußerst beliebt.

Zusätzlicher Service für Ihre Kunden und extra Einnahmen für Sie: mit einem 
Hardware-Terminal oder mit der Software elPAY prepaid® können Sie Prepaid
karten aller Mobilfunkbetreiber verkaufen. afc liefert Ihnen PIN oder Guthaben 
just in time auf Ihr Terminal oder Ihren PC.

Prepaid-Terminal

Ihre Vorteile mit Prepaid:

	 Keine Vorfinanzierung 
	 Keine Mindestabnahme

	 Alle Produkte jederzeit verfügbar 
	 Einfachste Bedienung
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Für alle Fragen stehen wir 
Ihnen gerne zur Verfügung. 
Rufen Sie uns einfach an.

Tel.	 041 07 - 90 81 -50 
Fax	 041 07 - 90 81 -21 
E-Mail	 vertrieb@afc.de
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Sie kassieren bereits bargeldlos? 
Vergleichen zahlt sich aus! 

	 Wir beraten Sie zu allen Zahlungsverfahren.  
	 Wir bieten Ihnen einen Rücklastschriftenservice. 
	 Wir haben für Sie die passende Software, 

	 um mit Ihrem PC oder Laptop zu kassieren.
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